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YBaxkaemas Banepus! 9To 0elCTBUTEIbHO BEICOKHUY ITOKa3aTellb, KOTOPBIA MOXKET TOBOPUTE O
peuuguBe 3aboeBaHus UMM MeTacTa3ax. [Tonpobyiite nepecnats [ICA elie pa3, ¥ eCliu OH
OCTaHETCS BHICOKUM - HYKHO TI0JTHOe 06CIeOBaHNe M7 BHISICHEHUST TOUHON TPUYMHEL
(koMmbioTepHas ToMorpadus unu MPT masnoro Ta3a, OPIOUIHON MTOJIOCTH, 3a6PIOIIKUHHOTO
IIPOCTPAHCTBA, OCTEOCUUHTUTPadus, 00IIeKIMHUYECKUe aHanu3kl). B mobom ciydae, mpobieMy Haf
pelIaTh Co CBOMM JiedalldM BpadoM. ITocie goobcremoBaHust MOXKHO OyIeT CKOPPEKTUPOBATh
Je4deHue. Yoaumn.



